2

i)
oo
olN
o
)
ol
ox
1>
o
(o]
o

D 243 =2x2-6x+9+4x
@ x(2x+1) =422 -1

® (x-1(x-2=x-5

=29

@ 2x*4+3x+1=0

@ 3x2-x=0



OIAYHA 2+ 3x+a= 0T ¥ - 25+ b= 00°] B

=
e

09

7 W, A a, b ol B

-1

@ a=-4,b

@a:_49b:1

@ a:4’b:—1

@a:_?)ab:l

-1

® a=-3,b



O|APFA A X2 —4x +a
S = il
@ 3 B3 4

@-%013051@1’(194%}:],}.



4. OIFPIAA (x-a)2 =b 7t AHE D AL TEH?

D a<0 @ b>0 ® b<0 @ b>=0 ® a>0



oJAF y = ax? + bx+c © T A (0, 3) & AL, A<
TS} (1, -2) D 0, o] oZFqH4e] 427

@ y=-5x>-10x+3 @ y=5x2+10x+3
® y=-5x24+9x-2 @ y=5x2-10x+3

® y=5x2+10x+2



=-x?+4

@y:2x2—6 @y

O y=x2-4

® y=22%+4

@ y=-222+5



® y=-x2+6x-8 @ y=x>+6x-8



® 5

@ 0

@ 4

@ 3



ol

J
K

o
.

8
N
Nfo
<

TR

ojn

@ y=x(x-1)

@y

@® y=2(x-3)?

—x24+4x-3

® y=3x2-x+2

@y

(2x+1)(2x-1)



10.

A =
ro |

?

@ y:—g(x—2)2—|—3
® yz—%(x—2)2—|—3

® y=-2x2+3

-2 & o, #digh 35 7HAAL, A (0, -3) & Ave ZE



m—+6
4

(2x+5)? =

Q@ m=0

@ m< -6

D m>3

® m> -6

@ m<3



12, oFg TI7 2 olAhgse] T moly Haghe Fotoleh

Y y=—zx’+az+b

T



y = =2(x = 1)(x—3) ©] TAHZAN HAgLe Totoler



14. olA@4 y = ax® - 2av— 3 O H&glol 4 A W, 4% a ] 2

Fotofet.

D
=%



15.

oty = 3x2 + a(2 + b)x — 4= 0 YA A o] x = 2 0|1
A& b otk o, A5 a, b 9 F ab 9] F& F5HH?

9 6 16 96
@—? ®§ ® 30 @—7 @—7

]



16. OlAeHE y = —a2 + dax—b O] HYZLE 5 03, F (2,5) B At
a+b © e Fatolet.

D
=%



© -1 @ -2



_
: -3¢ o] gk Fotolet. (2,
ojatetgry = %x2+4ax o] Z|ggtol -8 A, a o I



2 4+ 2ax ©] F|Higto] 3¢

1
=—--x

3



20.

oA y =

—2x% 4+ dax —a® —6a+6 & HHAZFS m ol &

m ] H3:gke Fatolet.

D
=%



ax>+2x+b B

21. Az o2 AR x gl Hste] S =

abc ©] 327

4 ol=} gt o] uf,

@® 100 @ 120 ® 240 @ -120 ® -100



22. HEA 9 < 2x -2

<

P 4ax+b=09 7Y

@ 61 @ 51

5
o

=
W
a

=

=

2 —b? O] 27

® 11



O|ZPLA A x2-3x+1=

23.

@ 4 ®7 @ 8 ® 9

O 2






7
e = <fx—14) (2y+8) =0 =%

3

st

A AE?




26. x(x-3) =02 (ax+b)? = q & EZ HHAS W, abg © 7=
T-otH?
27 27 -25 25 23

oy @3 ©04 ®F OF



27.

O A Al 242 — Ty 42 = 0 O] T L ZA]
n<m<n+1 o]tk
A4 n 9] 22

@ 2 @ 3 ® 4 @ 5



28. o -2 oATS y =2 +ax+b 9
[e)

#molrt, AB =4 4 W, 4% a,b 9] 7S
Fotolet. (2, AB & x %3 Basieh)

L
Q
[

Ut
S
I

& ©




29. Al A (-1, =5), (0, 5), (2, 13) & AtE oA g9 T o
LAM] AR} (p, q) A W, p—q & A7

D1 @ 5 ® -5 @ -1 ® -11



30.

A0, -4), 1, -1), (2, 8)2 A= o]Zg59] Ao] y
ax?> +bx +c @ o, o]y = bx® +cx +a & AT o
Agoz g2 A9

@
®

00 06 00e ®O66

® @0



ol'5otdt Y Al A (-1,0), (3,0), (4,k)
o] 3= FSHH?

@0

@ 5

® 11

=
=






OIAFA y = % — dkx + 242 + k—1 O HEGEE m o2t T ), m
ke

@% ® -1 ®



34, x4y=10 9, 2 +y? O AAGE Fohw?

® 10 @ 24 @ 40 @ 45 ® 50



35.

e 3 2ol A 1 9lE wHol= AP
7F At x & 9ol i A0 E2 Q &
& o, APOQ ¢ Wol9] kS Fotoit
(T, A P Al 1 AR $lell Sitt)




O|FHAA 2 4 2+ A=02 2O x=2FE= x= -4 A2



37.

a’x+2ax—8x = a+4 € W=Edl= x 9 ol §l

Fatolat,

D
=%

tlo



3

<0
nso

kx? + (p +3)x— gk = 3°] k 2] Ztoll TAIRLo]

R

o]z

38.

stofzt.

23

o, p+q 9 4k

S}
=

ot

zt

=

T

=
=



39.

0, x>-2(p+2q)x+8pg=0
Ao ol 4 o] B o]

D L
=%

S M7 M2 T2 F AEE ZH=) A

— T 2=
o, p—4g-1 9] 3=



40.

b
a J =ad-bc 4 1,

c

e Fatoler.

X 5
3—-x x-2




41. ¥ +ax+b=00°lA A= a, b E G371 A5t FAHE DAA]
e A WA 25 a, F HAY £E b 2 A o] o, o] oA

=
=
PG Aol L& e FE2Y



42. TS f(x) = 201, g(x) = 262 h(x) = —x+ 2 ofl H3te] h(g(f(x)))
o] HTHzre M ol & W, h(g(£(M))) o) k& Fotodat,

D L
=%



o|xFgtE f(x) =22 — (6 4+ p)x+4p +12 (-3 < x < —1) 9] F5=3ko]

0 < o, p o g st

D L
=%



44. oAty = ax? + 2bx + 4c O AFHZIL F A (-2, 0), (4, 0)
2yl #gegke] -6 4 W, A a + b+ ¢ & F-& 242 ALstoi et

D S
=%



45. EEAy =119 5 AP oA y Fol WA A4 o] A4
y=x—13 g Be Qe ¥ v PQ o A%k Fotolet.

YA y=3:2+1

P y:x—l

1Q/‘
1

/ >
/—1

X




e R ERER DU
219 o] AR0] Polo] Sl 4s of
2o 5 0] APl ol B 2t
2 24219 Wolot A o] 2 24}
go] 7tz o) Zolg y, Alze) Pol& x 2t
W, xy o g2 Fatelet

Rl

’

4

wel N

> R

-




47.

o3 293t o] dolzb 10 91 A& AB
9ol 5 A P oA g H

3 APDC , AAAE
DE +EF 9 25312 73}

D L
=F




48. ©r& 297 2ol Al Aol o2 ol%oi7l £elo] Ik AB
Zo]7} 8em o] AT BRI Yol7t yrem? U W, y o] HAYS

Fstole




49. o I3 Zo] Ay = —x+2 9] A P oA x F3}y Foll i
Ao wre 717 QR 012, A P 9 HEE (4,-a +2) , AL
OQPR ©] Hol& y & & uf, y o] ke Fateiet. (F H P+

A1 Ao )

A,
=
=

DO

P(a,—-a+2)

=

Y




50. o 12 AHOZHE 10m =oloA d4 &9 =49 &5
= E

Uebs e zoloh, 931 & 9 % ghof| thA] AH O 2 Hoj2]=71?
h A
(m)
30 - o~
10 I
0 2 T
(&)
D4z @ (V6-2) =% ® (2+ V6) =



